

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	東海財務局長
【提出日】	平成26年10月15日
【四半期会計期間】	第14期第1四半期（自 平成26年3月1日 至 平成26年5月31日）
【会社名】	株式会社ジェイグループホールディングス
【英訳名】	j -Group Holdings Corp.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 新田 二郎
【本店の所在の場所】	名古屋市中区栄三丁目4番28号
【電話番号】	(052) 243 - 0026 (代表)
【事務連絡者氏名】	管理本部 部長 村井 克至
【最寄りの連絡場所】	名古屋市中区栄三丁目4番28号
【電話番号】	(052) 243 - 0026 (代表)
【事務連絡者氏名】	管理本部 部長 村井 克至
【縦覧に供する場所】	株式会社ジェイグループホールディングス東京支店 (東京都港区西麻布一丁目8番12号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年7月15日に提出いたしました第14期第1四半期（自平成26年3月1日至平成26年5月31日）の四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 業績の状況

(2) 財政状態

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(1) 四半期連結貸借対照表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

注記事項

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第13期 第1四半期連結 累計期間	第14期 第1四半期連結 累計期間	第13期
会計期間	自平成25年3月1日 至平成25年5月31日	自平成26年3月1日 至平成26年5月31日	自平成25年3月1日 至平成26年2月28日
売上高 (千円)	2,758,922	3,350,220	11,419,622
経常利益 (千円)	361	<u>25,407</u>	31,992
四半期純利益又は四半期(当期) 純損失金額() (千円)	12,876	<u>8,749</u>	139,126
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	20,366	<u>11,324</u>	159,527
純資産額 (千円)	1,592,295	<u>2,037,185</u>	2,030,418
総資産額 (千円)	7,189,511	<u>8,842,501</u>	7,706,114
1株当たり四半期純利益金額又は 四半期(当期)純損失金額() (円)	1.97	<u>1.09</u>	18.40
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	-	<u>1.09</u>	-
自己資本比率 (%)	22.1	<u>23.0</u>	26.3

(訂正後)

回次	第13期 第1四半期連結 累計期間	第14期 第1四半期連結 累計期間	第13期
会計期間	自平成25年3月1日 至平成25年5月31日	自平成26年3月1日 至平成26年5月31日	自平成25年3月1日 至平成26年2月28日
売上高 (千円)	2,758,922	3,350,220	11,419,622
経常利益 (千円)	361	<u>52,449</u>	31,992
四半期純利益又は四半期(当期) 純損失金額() (千円)	12,876	<u>25,588</u>	139,126
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	20,366	<u>28,163</u>	159,527
純資産額 (千円)	1,592,295	<u>2,054,023</u>	2,030,418
総資産額 (千円)	7,189,511	<u>8,838,311</u>	7,706,114
1株当たり四半期純利益金額又は 四半期(当期)純損失金額() (円)	1.97	<u>3.20</u>	18.40
潜在株式調整後1株当たり四半期 (当期)純利益金額 (円)	-	<u>3.20</u>	-
自己資本比率 (%)	22.1	<u>23.2</u>	26.3

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 業績の状況

(訂正前)

(前略)

以上の結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は3,350百万円(前年同期比21.4%増)、営業利益は29百万円(前年同期は営業損失13百万円)、経常利益は25百万円(前年同期比70.3倍)、四半期純利益は8百万円(前年同期は四半期純損失12百万円)となりました。

セグメントの業績は、次のとおりであります。

飲食事業

(中略)

その結果、飲食事業における売上高は2,992百万円(前年同期比25.6%増)、営業利益は152百万円(同141.4%増)となりました。

ブライダル事業

(中略)

その結果、ブライダル事業における売上高は265百万円(前年同期比0.2%増)、営業利益は28百万円(同0.2%増)となりました。

(中略)

その他の事業

広告代理業及び卸売業等のその他の事業における売上高は197百万円(前年同期比5.4%減)、営業利益は6百万円(同29.5%減)となりました。

(訂正後)

(前略)

以上の結果、当第1四半期連結累計期間の売上高は3,350百万円(前年同期比21.4%増)、営業利益は56百万円(前年同期は営業損失13百万円)、経常利益は52百万円(前年同期比145.1倍)、四半期純利益は25百万円(前年同期は四半期純損失12百万円)となりました。

セグメントの業績は、次のとおりであります。

飲食事業

(中略)

その結果、飲食事業における売上高は2,992百万円(前年同期比25.6%増)、営業利益は171百万円(同172.7%増)となりました。

ブライダル事業

(中略)

その結果、ブライダル事業における売上高は265百万円(前年同期比0.2%増)、営業利益は29百万円(同3.3%増)となりました。

(中略)

その他の事業

広告代理業及び卸売業等のその他の事業における売上高は197百万円(前年同期比5.4%減)、営業利益は8百万円(同13.5%減)となりました。

(2) 財政状態

(訂正前)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は8,842百万円(前連結会計年度末比1,136百万円増加)となり、負債は6,805百万円(同1,129百万円増加)、純資産は2,037百万円(同6百万円増加)となりました。

流動資産につきましては、前連結会計年度末に比べ総額で481百万円増加し1,803百万円となりました。これは、現金及び預金が252百万円増加、売掛金が147百万円増加したことなどが主な要因であります。

(中略)

流動負債につきましては、前連結会計年度末に比べ845百万円増加し2,979百万円となりました。これは、買掛金が318百万円増加、1年内返済予定の長期借入金が120百万円増加、未払金が386百万円増加、賞与引当金が67百万円増加したことなどが主な要因であります。

(中略)

純資産につきましては、有償ストックオプションの発行により新株予約権が3百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ6百万円増加し2,037百万円となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結会計期間末における総資産は8,838百万円(前連結会計年度末比1,132百万円増加)となり、負債は6,784百万円(同1,108百万円増加)、純資産は2,054百万円(同23百万円増加)となりました。

流動資産につきましては、前連結会計年度末に比べ総額で477百万円増加し1,799百万円となりました。これは、現金及び預金が252百万円増加、売掛金が147百万円増加したことなどが主な要因であります。

(中略)

流動負債につきましては、前連結会計年度末に比べ824百万円増加し2,958百万円となりました。これは、買掛金が318百万円増加、1年内返済予定の長期借入金が120百万円増加、未払金が411百万円増加、賞与引当金が6百万円増加したことなどが主な要因であります。

(中略)

純資産につきましては、有償ストックオプションの発行により新株予約権が3百万円増加したことなどにより、前連結会計年度末に比べ23百万円増加し2,054百万円となりました。

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(1)【四半期連結貸借対照表】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年5月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	708,393	960,544
売掛金	267,947	415,257
商品及び製品	4,882	211
原材料及び貯蔵品	75,322	94,573
その他	281,327	348,143
貸倒引当金	16,126	15,275
流動資産合計	1,321,747	1,803,454
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	3,004,053	3,333,119
土地	1,428,664	1,428,664
その他(純額)	522,857	657,803
有形固定資産合計	4,955,575	5,419,586
無形固定資産		
	31,764	64,464
投資その他の資産		
投資有価証券	8,220	8,562
差入保証金	1,147,130	1,279,102
その他	250,751	280,966
貸倒引当金	17,776	21,574
投資その他の資産合計	1,388,325	1,547,058
固定資産合計	6,375,666	7,031,109
繰延資産		
株式交付費	5,136	4,566
社債発行費	3,564	3,370
繰延資産合計	8,701	7,936
資産合計	7,706,114	8,842,501

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年5月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	264,746	583,584
短期借入金	-	698
1年内返済予定の長期借入金	818,402	939,155
1年内償還予定の社債	46,000	46,000
未払金	637,855	1,023,884
未払法人税等	50,645	32,582
賞与引当金	-	67,497
その他	316,355	286,341
流動負債合計	2,134,004	2,979,743
固定負債		
社債	184,000	171,000
長期借入金	3,012,886	3,323,091
資産除去債務	60,637	65,189
その他	284,168	266,291
固定負債合計	3,541,691	3,825,572
負債合計	5,675,696	6,805,315
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,068,969	1,068,969
資本剰余金	998,969	998,969
利益剰余金	64,781	65,534
自己株式	76,000	76,000
株主資本合計	2,056,719	2,057,472
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	26,300	23,725
その他の包括利益累計額合計	26,300	23,725
新株予約権	-	3,438
純資産合計	2,030,418	2,037,185
負債純資産合計	7,706,114	8,842,501

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年5月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	708,393	960,544
売掛金	267,947	415,257
商品及び製品	4,882	211
原材料及び貯蔵品	75,322	94,573
その他	281,327	343,953
貸倒引当金	16,126	15,275
流動資産合計	1,321,747	1,799,265
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物(純額)	3,004,053	3,333,119
土地	1,428,664	1,428,664
その他(純額)	522,857	657,803
有形固定資産合計	4,955,575	5,419,586
無形固定資産	31,764	64,464
投資その他の資産		
投資有価証券	8,220	8,562
差入保証金	1,147,130	1,279,102
その他	250,751	280,966
貸倒引当金	17,776	21,574
投資その他の資産合計	1,388,325	1,547,058
固定資産合計	6,375,666	7,031,109
繰延資産		
株式交付費	5,136	4,566
社債発行費	3,564	3,370
繰延資産合計	8,701	7,936
資産合計	7,706,114	8,838,311

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成26年2月28日)	当第1四半期連結会計期間 (平成26年5月31日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	264,746	583,584
短期借入金	-	698
1年内返済予定の長期借入金	818,402	939,155
1年内償還予定の社債	46,000	46,000
未払金	637,855	1,049,061
未払法人税等	50,645	40,915
賞与引当金	-	6,795
その他	316,355	292,505
流動負債合計	2,134,004	2,958,715
固定負債		
社債	184,000	171,000
長期借入金	3,012,886	3,323,091
資産除去債務	60,637	65,189
その他	284,168	266,291
固定負債合計	3,541,691	3,825,572
負債合計	5,675,696	6,784,287
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,068,969	1,068,969
資本剰余金	998,969	998,969
利益剰余金	64,781	82,372
自己株式	76,000	76,000
株主資本合計	2,056,719	2,074,310
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	26,300	23,725
その他の包括利益累計額合計	26,300	23,725
新株予約権	-	3,438
純資産合計	2,030,418	2,054,023
負債純資産合計	7,706,114	8,838,311

(2) 【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第1四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年3月1日 至平成25年5月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年5月31日)
売上高	2,758,922	3,350,220
売上原価	848,545	1,016,061
売上総利益	1,910,376	2,334,158
販売費及び一般管理費	1,924,031	2,304,825
営業利益又は営業損失()	13,654	29,333
営業外収益		
受取利息	386	190
協賛金収入	15,219	15,330
設備賃貸料	983	1,110
為替差益	9,751	-
その他	5,459	4,221
営業外収益合計	31,801	20,853
営業外費用		
支払利息	16,370	15,178
為替差損	-	3,247
その他	1,415	6,353
営業外費用合計	17,785	24,779
経常利益	361	25,407
特別損失		
店舗閉鎖損失	8,299	388
特別損失合計	8,299	388
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失()	7,937	25,019
法人税等	4,939	16,269
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益 調整前四半期純損失()	12,876	8,749
四半期純利益又は四半期純損失()	12,876	8,749

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年3月1日 至平成25年5月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年5月31日)
売上高	2,758,922	3,350,220
売上原価	848,545	1,016,061
売上総利益	1,910,376	2,334,158
販売費及び一般管理費	1,924,031	2,277,783
営業利益又は営業損失()	13,654	56,375
営業外収益		
受取利息	386	190
協賛金収入	15,219	15,330
設備賃貸料	983	1,110
為替差益	9,751	-
その他	5,459	4,221
営業外収益合計	31,801	20,853
営業外費用		
支払利息	16,370	15,178
為替差損	-	3,247
その他	1,415	6,353
営業外費用合計	17,785	24,779
経常利益	361	52,449
特別損失		
店舗閉鎖損失	8,299	388
特別損失合計	8,299	388
税金等調整前四半期純利益又は税金等調整前四半期 純損失()	7,937	52,060
法人税等	4,939	26,472
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益 調整前四半期純損失()	12,876	25,588
四半期純利益又は四半期純損失()	12,876	25,588

【四半期連結包括利益計算書】
【第1四半期連結累計期間】
(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年3月1日 至平成25年5月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年5月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益 調整前四半期純損失()	12,876	8,749
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	7,489	2,575
その他の包括利益合計	7,489	2,575
四半期包括利益	20,366	11,324
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	20,366	11,324

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年3月1日 至平成25年5月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年5月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益 調整前四半期純損失()	12,876	25,588
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	7,489	2,575
その他の包括利益合計	7,489	2,575
四半期包括利益	20,366	28,163
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	20,366	28,163

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

当第1四半期連結累計期間(自平成26年3月1日至平成26年5月31日)

1. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

(訂正前)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	飲食	ブライダル	不動産	計				
売上高								
(1) 外部顧客への売上高	2,966,580	265,096	44,105	3,275,782	74,437	3,350,220	-	3,350,220
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	26,165	-	365,016	391,182	123,129	514,311	514,311	-
計	2,992,746	265,096	409,122	3,666,965	197,567	3,864,532	514,311	3,350,220
セグメント利益	<u>152,016</u>	<u>28,270</u>	35,594	<u>215,882</u>	<u>6,667</u>	<u>222,549</u>	<u>193,215</u>	<u>29,333</u>

(注)(中略)

2. セグメント利益の調整額 193,215千円は、セグメント間取引消去及び各報告セグメントに配分していない全社費用であります。

(後略)

(訂正後)

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)1	合計	調整額 (注)2	四半期連結 損益計算書 計上額 (注)3
	飲食	ブライダル	不動産	計				
売上高								
(1) 外部顧客への売上高	2,966,580	265,096	44,105	3,275,782	74,437	3,350,220	-	3,350,220
(2) セグメント間の内部売上高又は振替高	26,165	-	365,016	391,182	123,129	514,311	514,311	-
計	2,992,746	265,096	409,122	3,666,965	197,567	3,864,532	514,311	3,350,220
セグメント利益	<u>171,696</u>	<u>29,156</u>	35,594	<u>236,447</u>	<u>8,182</u>	<u>244,629</u>	<u>188,254</u>	<u>56,375</u>

(注)(中略)

2. セグメント利益の調整額 188,254千円は、セグメント間取引消去及び各報告セグメントに配分していない全社費用であります。

(後略)

(1株当たり情報)

(訂正前)

(前略)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年3月1日 至平成25年5月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年5月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり 四半期純損失金額()	1円97銭	1円09銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額又は四半期純損失金額() (千円)	12,876	8,749
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額又は 四半期純損失金額()(千円)	12,876	8,749
普通株式の期中平均株式数(株)	6,529,983	7,996,400
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	-	1円09銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(千円)	-	-
普通株式増加数(株)	-	300,000
(うち新株予約権)	-	(300,000)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当 たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株 式で、前連結会計年度末から重要な変動があったも のの概要		

(後略)

(訂正後)

(前略)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年3月1日 至平成25年5月31日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年3月1日 至平成26年5月31日)
(1) 1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり 四半期純損失金額()	1円97銭	3円20銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益金額又は四半期純損失金額() (千円)	12,876	25,588
普通株主に帰属しない金額(千円)	-	-
普通株式に係る四半期純利益金額又は 四半期純損失金額()(千円)	12,876	25,588
普通株式の期中平均株式数(株)	6,529,983	7,996,400
(2) 潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額	-	3円20銭
(算定上の基礎)		
四半期純利益調整額(千円)	-	-
普通株式増加数(株)	-	2,482
(うち新株予約権)	-	(2,482)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当 たり四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株 式で、前連結会計年度末から重要な変動があったも のの概要		

(後略)